



ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ  
**APELE ROMÂNE**  
ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ  
DOBROGEA-LITORAL



**ANUNT**

Prin prezenta, Ministerul Mediului, Apelor și Padurilor prin Administrația Națională "Apele Române" – Administrația Bazinală de Apă Dobrogea Litoral anunță **DECLANSAREA PROCEDURII DE EXPROPRIERE** pentru imobilele afectate de amplasamentul lucrării de utilitate publică de interes național "**Apararea complexă a localităților situate în Delta Dunării pentru minimizarea riscului inundațiilor asupra vieții, județul Tulcea**", aprobată prin HG nr. 738/2022.

Procedura de expropriere se derulează în conformitate cu prevederile Legii nr. 255/2010 privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică, necesară realizării unor obiective de interes național, județean și local și a **HG nr. 738/2022** privind aprobarea amplasamentului și declansarea procedurilor de expropriere a tuturor imobilelor proprietate privată care constituie coridorul de expropriere situat pe amplasamentul lucrării de utilitate publică de interes național "**Apararea complexă a localităților situate în Delta Dunării pentru minimizarea riscului inundațiilor asupra vieții, județul Tulcea**".

Titularii dreptului de proprietate și ai oricărui drepturi reale care justifică un interes legitim pentru imobilele supuse exproprierii au posibilitatea ca într-un termen de 20 de zile calendaristice, de la data notificării, să depună la sediul Administrației Bazinale de Apă Dobrogea Litoral, din municipiul Constanța str. Mircea cel Bătrân nr. 127, cereri pentru plata despăgubirilor cu specificarea:

- Numei și prenumelui persoanei interesate;
- Adresei de domiciliu;
- Actelor doveditoare referitoare la existența drepturilor reale asupra bunului imobil expropriat, în original sau în copie legalizată;
- Carte de identitate, în copie simplă;
- Număr de cont și unitatea bancară, pentru efectuarea plății aferente despăgubirilor.

În cazul în care există mai multe persoane interesate cu privire la imobilul supus exproprierii, cererea va fi semnată de toți, personal sau prin mandatar împuternicit cu procura specială autentică, iar procura se va atașa cererii.

Tabelul cu imobilele supuse exproprierii și numele proprietarilor precum și planul topografic care conține coridorul de expropriere sunt afișate la sediul Primăriei

**Adresă de corespondență:**

str. Mircea Cel Bătrân, nr. 127, cod postal: 900592 Constanța, jud. Constanța

Tel: dispecerat +4 0241 673 024 ; secretariat +4 0241 673 026

Fax: +4 0341 458 671

Email: [dispecer@abadl-rowater.ro](mailto:dispecer@abadl-rowater.ro)

Site: <https://dobrogea-litoral.rowater.ro>

Cod Fiscal: RO 23877359

Cod IBAN: RO58 TREZ 2315 0220 1X02 3643

Comunei Maliuc, str. Platanilor nr. 1, sau se pot consulta pe site-ul Primariei Comunei Maliuc [www.comuna-maliuc.ro](http://www.comuna-maliuc.ro) sau pe site-ul Administratiei Bazinale de Apa Dobrogea Litoral <https://dobrogea-litoral.ro/water.ro/> la sectiunea Anunturi - **Anunt exproprieri.**

In masura in care titularii dreptului de proprietate sunt in imposibilitatea prezentarii la sediul expropriatorului in vederea depunerii documentelor mai sus mentionate, acestea pot fi prezentate si la **sediul Primariei Comunei Maliuc, str. Platanilor nr. 1, in termenul mentionat (orele 09,00-15,00).**

**DIRECTOR**

**Hristu UZUN**



Serviciul UIP

Stelica HAGI

Responsabil implementare contract

Nela ENE

Responsabil Juridic

Georgiana Grigorescu

